HUccaenoBareibCKUU MPOEKT

HcTopus HAapoaIHOHU
MeIUIIUHBI

CbipkalwioBa AHHa

I YyeHuua 7 knacca
/ MOY mupHon COLL
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Leau u 3axa4n nccnenonald.v ,
AN
= Llenb: no3HakKoMUTbLCSA ¢ HapogHou MmeguunHon AnTas.

3agayu:
1. I3yuunTtb nutepartypy

2. O006LWKMTL N cucTemaTnanpoBaTb MHPOPMaLMIO MO
npobneme

3. [poBecTun onpoc

4. BbISICHUTb, KakK XXUTenu rnocesrika oTHOCATCH K
HapO4HOU MeaULMHE.

5. CocTtaButb nevebHuk «HapoaHble peuenTbl MOEro
nocesnka»



O0beKT U npeamMer

NCCIICAOBAHUSA
= OObekT: HapoagHast meanumHa

= [lpegmeT:. coaepXxaHne peLenToB
HapoAHOWN MeaULINHbI,
pacrnpoCcTpaHeHHbIX Ha AnTae




I unmoresa

= [1lpeanonoXxmm, 4YTo
bonbLuoe
KONMMYECTBO Ioaeun,
3HalOT peuenThbl
HapoAHOWU MeaULIUHbI
N NONb3YKTCA NMMN.




MeToabl HCCJIEeI0BAHUS

1. I3yyeHune
nuteparypbl

= 2. O0o0LeHune
MHdOopMaLnn

= 3. AHKeTUpoBaHue
= 4 .[TogBopHbIN 06xoAa




I puxoauJioch JM BaM I0JIb30BATHCS
penenTaMu HAPOAHOW MeIUIHHBI P
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JloBepsieTe JiM BbI JICYCHUI0O HAPOIAHBIMU
MeTOTaMHU ?

80%-
70%-
60%-

50%-
40%-

@ OoBepsto
0 He poBepstro

30%
20%-
10%

0%

AANANNAN




3HaeTe i BbI peuenTbl HAPOAHOM
MeIHIHHBI?
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Xoreju ObI Y3HATH HOBbIE?
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Peuent Net
pe CTBO OT T'OJIOBHOM OOJIU
B3aTtb

0 IMMOHHYIO
KOPKY, OYUCTUTb OT Leapbl,
NMPUNOXNUTb K BUCKY

BT@XXHON CTOPOHOU U1
Oepxartb HEKOTOPOE BpeMA.
Bckope nog nMMOHHOM

KOPKOW NOABUTCA KpacHoe
NATHO, KOTOPOE HaYHET
HEMHOIO ropeTb W 4YecaTbCs.
[onoBHaga 6onb BCkope

NCHE3HET.

LLlep6akoBa H.



Penenrt Ne2

peuent Ne 3

[1pn cepbe3HbIX
cepaeyHbIX
3aboneBaHuaX v rnpu
DofiesHsAIX NeYeHn u
noyek

XOpPOLUO NoMoraeT
Men c Boaou (oT 2 Ao
10 noxxek B AeHb)

[noToBa H.A.




Penent Ne3

peuent Ne 4

OBe YanHble NOXKN (C
FOPKOMN) CYLLEHOIO
LLUMMOBHMKA NOMOXUTb B
CTaKkaH

Knunatka. Hactoatb
LUMMOBHUK KaK Yaun u
NUTb 3 pasa B OEHb.

[TonoBa B.I.




Penent Ned.

= CpeacTtBo OT BpoHXUTA.

[TONIOXNTL YaNHYHO JTOXKY
NCIaHACKOro Mxa B YaluKy
KPYTOro KUNsTka u

HaCTOATb, Kak OObIKHOBEHHbIN
yan. bonbHOM OOMKEH NMUTb
ropsynm ogHy

YallKy 3TOW HACTONKN BEYEPOM
nepeq cHom. CpeacTeo
ropbKoBaToe Ha

BKYC - MOXXHO 000aBnTb MEN,.

CaBseHueBa T.I.



Penent NeH

= JleyeHume kawng

[lopesaTb NoMTMKaMu
YEepPHYI0 peabky u
nocblinartb caxapom.
Bbigenaowmncs

COK MUTb MO CTONOBOU
NTOXKE KaXkabIn Yac.
CaMbi CUSbHbIN
Kallernb ObICTPOo

ycriokanBaeTcs.




Penent NeS.

= CpenctBo oT
OeCcCOHHULbI.

TeMm, KTO cTpagaer
6eccoHHULEN - YTPOM, B
oben n nepen CHOM
HaknagblBaTb

Ha Nnob cmecb N3
NWEHNYHOro Nnu
pXXaHoro xreba, mMenko
HaKPOLLUEHHbIX

CBEXUX UM COJTEeHbIX
OrypLoB, KUCNOro
MOJ10Ka U MUHbI




Penent Ne®

= Peuent Ne 6

(cpencTteo oT 6onesHu ropra)

BnnTb B KAacTpronto oAnH CTakaH
BoAbl. HackinaTtb Tyaa
noncrtakaHa aHWUCOBbIX

nnogoB. Kunatutb 15 MUHYT,
3arem nnoabl BbIGpocuTb, a
OTBap KUNATUTb C

4YEeTBEPTLIO CTakaHa Meaa u
BNATb TyAa OAHY CTOMOBYHO
NOXKY KOoHbsAKa. Men

ny4yie 6partb NIMNOBLIN.

CaBuHueBa T. T.




3aKJII0YCHHCx

= HapogHble peLenTbl B OCHOBHOM
NPOCTbI U 00LLIE AOCTYMHBbI.
Kpynuubl HapoaHOro onbITa,
nepeaaBaemMble U3 NOKOMNEHUS B "

so%’ L~
70%

NoKosieHne, cenyac MoryT
NPUHECTN HEOLIEHVMYIO NOSIb3Y 0k S Hoseone
MHOIMMM OOMNbHbIM. 40%

[ He posepsto

JlekapcTBEHHbIE TPaBbI B 30°%1
TeyeHune CcToneTum obinm 2%
€ANHCTBEHHbIM Ne4YeHnem 10%r
pasnn4yHbiX 3aboneBaHnN. 0%

= OOpeTnTe XN3Hb, B KOTOPOWN
HET mecTa DOSie3HsAM.




